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1 - Qual foi um dos primeiros países em que o sistema 

absolutista foi substituído: 

A) Alemanha; 

B) França; 

C) Espanha; 

D) Inglaterra. 

 

2 - No século  XVIII questões científicas, políticas  e 

econômicas eram submetidas aos preceitos? 

A) Intelectuais; 

B) Religiosos; 

C) Absolutistas; 

D) Reais. 

 

3 - Sobre a Revolução industrial : Podemos dizer que o 

artesanato  era uma das mais antigas modalidades de: 

A) Religião; 

B) Metalurgia; 

C) Trabalho; 

D) Ciência.  

 



4 - Sobre as características do artesão, é correto dizer que: 

A) Vivia em um ambiente familiar; 

B) Controlava o ritmo de sua produção; 

C) Tinha técnicas necessárias para a realização de seu trabalho; 

D) Todas as alternativas estão corretas. 

 

5 - Por quem eram formadas as corporações de ofícios: 

A) Grupos de religiosos; 

B) Grupos de artesãos e religiosos; 

C) Grupos de aprendizes e religiosos; 

D) Grupos de aprendizes e artesãos. 

 

6 - Qual classe enriqueceu  por suas transações comerciais e o 

incentivo estatal? 

A) Burguês; 

B) Monarcas; 

C) Religiosos; 

D) Nenhuma das alternativas. 

 

7 - A facilidade trazida pelas máquinas permitia 

 que qualquer sujeito  minimamente instruído  fosse capaz de 

servir como: 

A) Empresário; 

B) Artesão; 

C) Mão- de-obra ; 

D) Monarca. 

 

8 - O que acontecia nas fábricas em 1930 no auge da revolução  

industrial? 

A) crianças e adolescentes trabalhavam por longos periodos; 

B) pausas somente para jantar; 

C) acidentes e mortalidade infantil; 

D) Todas as alternativas  estão corretas.  

 



9 - Como eram as ruas no ambiente urbano? 

A) Limpas e largas; 

B) Sujas e estreitas; 

C) Sujas e  largas; 

D) Nenhuma das alternativas estão corretas.  

 

10 - Quem fazia parte do grupo dos proletários ? 

A) Trabalhadores industriais; 

B) Trabalhadores industriais e suas famílias; 

C) Trabalhadores e burgueses; 

D) Burgueses e clero; 


